



- ①带着儿子做广播操。
 ②全班合唱《重头再来》，为盲校低年级的同学排练六一节目。
 ③在按摩课上手把手教儿子。
 ④爷俩走到哪都带着台随身听复习。
 ⑤帮烫伤脚的全盲生董继全上药。
 ⑥傅嘉训教傅国和全盲生董继全(右二)背中医《十问歌》。



12个孩子一个“爹”

为帮助患有脑瘫和低视力的儿子学好推拿按摩，62岁的傅嘉训重返校园，和儿子一起上学，成为泰安盲人学校历史上年龄最大的学生。

29日，记者在泰安盲人学校的操场上见到了正在做广播体操的傅嘉训。傅嘉训说，儿子傅国出生时缺氧导致脑出血，除低视力还有轻微脑瘫。他的责任不仅是养活儿子，还要给

他自食其力的希望。

父爱无边。除了照顾自己的儿子，傅嘉训觉得班里的12个学生，每一个都值得同情和帮助。他主动承担起父亲的责任，照顾着每一个学生。

5月26日晚上11点半，傅嘉训隔壁宿舍的同学毕新明突发麻痹症，脸上、身长起红疙瘩，又痛又痒直打滚。“半夜了，叫老师也来不及，我赶紧送他

去医院。”傅嘉训扶着有夜盲症的毕新明赶到离学校最近的泰安市第二人民医院，又转到泰安市附属医院，凌晨两点，总算安顿好。但由于劳累过度，傅嘉训的关节炎发作，腿疼得直不起来。

全盲舍友董继全被开水烫伤，傅嘉训帮他洗脚、上药、包扎；教儿子背中医理论的同时，也带着全盲的董继全一起背；宿舍的卫生全包揽，全校“文明宿舍”的流动小红旗每月都能挂在他的宿舍。“傅大爷是班里唯一视力正常的人，平时班里的体力活都是他帮着我们干。我觉得他和爸爸一样亲。”同学杨才说。

62岁，本应轻松愉快地安度晚年，但傅嘉训却忙碌在这个有12名残疾人的班里。他说：“我不能倒下，我得看到孩子们自食其力的那一天。”

文/片 本报记者 刘丽



CHANGHONG长虹
——信赖源自1958——

节能惠民长虹先行

三源家电
SANYUAN

长虹电视节能惠民大换购 厂家直补最高2000元



高耗换节能 普通换智能

37寸液晶电视补贴价1990元

32寸3D云智能电视补贴价1865元

42寸3D云智能电视补贴价2760元



省钱计算器：
 能效比：普通TV/智能TV=0.5/2.0
 1年省：1.5*1元/度电*365天=547.50元
 10年省：547.50元*10年=5475元

十年省台50寸 换机等于零成本

长虹 cir语音 电视

聪明电视听我的

咨询电话：8202521 18605481201 活动时间：本周末

活动地址：泰安三源 肥城三源 新泰三源 宁阳三源